

中共中央组织部发出通知 要求在“三严三实”专题教育中 联系反面典型深入开展研讨

新华社北京7月27日电 中共中央组织部发出通知,要求在“三严三实”专题教育学习研讨中,以周永康、薄熙来、徐才厚、令计划、苏荣等严重违纪违法案件为反面教材,聚焦严守党的政治纪律和政治规矩,组织县处级以上领导干部深刻总结反思,汲取教训、引以为戒,真正在思想上、工作上、作风上严起来、实起来。

《通知》强调,要组织领导干部认真学习中央精神,充分认识严肃查处这些严重违纪违法案件,彻底肃清其恶劣影响,对于严肃党纪、净化党的队伍的重要意义,使党员领导干部真正把思想和行动统一到中央精神上来,从反面典型中汲取教训,知敬畏、明底线、受警醒,严守党的政治纪律和政治规矩,坚决维护党的集中统一,为协调推进“四个全面”战略布局作出新的更大贡献。

《通知》强调,要深入剖析反面典型严重违纪违法的思想根源,针对这些反面典型政治上变质、经济上贪婪、道德上堕落、生活上腐化的严重违纪违法行为,从理想信念这个“总开关”上、从党性原则上、从权力

□新华社评论员

信心坚定方向,信心激发力。当前,中国经济形势和运行态势总体是好的。“经济发展前景仍然广阔,对此一定要有信心”。习近平总书记在吉林调研期间召开的座谈会上,深刻分析了当前经济形势,发出了长期向好、前景看好的中国声音,为做好下一步工作指明了奋斗方向,提供了思想动力。

“这些积极数据确认了中国经济的企稳的初步迹象”,前不久,国家统计局公布上半年主要经济数据,引起广泛关注。总体看,这是一份可圈可点的中国经济“年中答卷”。据初步核算,上半年国内生产总值同比增长7%,经济运行处在合理区间,主要指标逐步回暖,呈现缓中趋稳、稳中向好的积极发展态势。

尽管一些机构称之为“出乎预料”,但这份来之不易的发展答卷,却以扎扎实实的数据与事实,向世人展现着中国经济的强劲脉搏,诠释着稳中求进、稳中有为的发展自信。

观大势才能识大局,识大局才能谋大事。一个不错的增长速度背后,是新增就业完成全年目标的71.8%,是居民人均可支配收入继续跑赢GDP,是单位GDP能耗同比下降5.9%,是固定资产投资、社会消费品零售总额等主要指标的普遍回暖。基本面企稳向好,经济结

构不断优化,发展质量不断提升,正为“中国信心”构筑越来越有力的现实支撑。

但稳中向好,并不意味着高枕无忧。稳中向好的经济走势印证着中国信心,也折射出发展的深刻转型。应当清醒看到,当前经济回稳基础并不牢固,我国经济发展形势愈加复杂。向外看,世界经济复苏不确定性犹在,各种挑战和风险的影响不可忽视;向内看,“三期叠加”之下,“两难”问题增多,增长动力和下行压力并存,新旧动力转换还比较艰难,市场需求总体依然不振,结构调整阵痛仍会持续。巩固好势头,延续好态势,依然需要再接再厉,付出更大努力。

面对前路漫漫,一些人可能心存焦虑。其实,经济发展中的一些问题,短期看可能是严峻的,需要认真对待,但如果用历史的眼光、政治的眼光,把短期、中期、长期结合起来看,这些问题不过是阶段性的现象,只要把握好,完全可以平稳解决。正如习近平总书记指出的,中国经济发展长期向好的基本面没有变,经济韧性好、潜力足、回旋空间大的基本特质没有变,经济持续增长的良好支撑基础和条件没有变,经济结构调整优化的前进态势没有变。这四个“没有变”,深刻分析、准确研判了经济发展新常态下的总体特征,是我们辨明发展大势、增强发展自信的客观依据。

而适应新常态、把握新常态、引领新常态,必然是当前和今后一个时期我国经济发展的大逻辑。

把握这样的发展大逻辑放眼未来,我们拥有充满“中国信心”的巨大底气,我国工业化和城镇化进程正与信息化加速融合,不断创造新动力;全社会创新创业的“创时代”来临,不断激发新活力;“一带一路”、京津冀协同发展和长江经济带等区域战略稳步推进,不断拓展新空间。我们拥有充满“中国信心”的澎湃动力,“四个全面”战略布局为经济社会发展长期发展注入动力、夯实基础,为国家治理体系和治理能力现代化提供制度支撑,让发展拥有了更大的机遇和更广阔的前景。正所谓潜力深厚,未来走势可期;行稳致远,发展前景光明;乘风破浪,何惧中流击水。

“中国经济韧性十足,完全可抵御经济结构再平衡过程中出现的经济波动。”俄罗斯科学院世界经济与国际关系研究所首席研究员阿甫采夫如是说。“当前中国经济正处于从‘量的扩大’向‘质的提高’的重要转折期。”这是日本国际贸易投资研究所首席经济学家江原由由作出的判断。“虽慢,但更好。”中国经济正由数量型增长转向质量型增长。”一位德国的中国问题专家这样认为。国际上越来越多的有识之士日益看好中国,我们更没有理由

看空自己。

事非经过不知难。多年来,我国经济就是在一次次闯关夺隘中发展壮大。实现“十二五”圆满收官,为“十三五”开局奠定良好基础,事关发展全局。我们既要保持战略定力、增强发展自信,又要坚持底线思维、增强忧患意识,更加注重创新宏观调控思路和方式,在稳增长、促改革上再鼓一把劲,在增活力、强动力上再添一把柴,在调结构、惠民生活上再加一把力。干与不干不一样,干多干少不一样,推动经济社会持续健康发展,关键靠各级领导班子带领干部群众共同奋斗。不断提振奋发有为的精神状态,不断增强改革落地能力,我们就能变中求新、变中求进、变中突破,走出一条质量更高、效益更好、结构更优、优势充分释放的发展新路,不断开拓发展新境界。

在吉林调研期间,习近平总书记来到“海兰江畔稻花香”所描绘的地方,和乡亲们一起谋划丰收的年景。一分耕耘一分收获。把信心化为干劲,让汗水孕育果实,攻坚克难不松劲,改革开放不停顿,我们就一定能让中国经济的列车跑得更加稳健有力,昂首迈向全面建成小康社会的美好明天,书写更加精彩的中国故事。

(新华社北京7月25日电)

抗战胜利70周年纪念活动 标识发布

新华社北京7月27日电 近日,国务院新闻办公室发布中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动标识。

该标识以数字“70”符号,时间“1945-2015”,和平鸽,组成“V”字的长城图案为设计元素。数字“70”与时间“1945-2015”共同组成的标志性符号,衬以长城图案组成展现胜利的“V”字,体现对中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利的庆祝,亦代表中华民族组成的钢铁长城,共同抗敌。图案上方为五只象征和平与希望的和平鸽由远及近展翅飞翔,表现对历史的纪念、对和平的向往,也象征五大洲人民团结一心,在血与火的洗礼后重生,携手前行,共创美好未来。飞翔的和平鸽也表达了全国各族人民在中国共产党的领导下,承载着中华民族伟大复兴的使命飞向未来。

该标识将广泛用于各地各部门举办中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动的环境布置和群众性主题教育活动用品的制作。



河南建立突发重大野生动物 疫情分级应急响应机制

据新华社郑州7月27日电(记者 李鹏)为规范突发重大陆生野生动物疫情的应急处置,河南省近日出台《河南省突发重大陆生野生动物疫情应急预案》规定,今后,省内发生突发重大陆生野生动物疫情,将按疫情级别启动相应的应急响应。

近年来,突发野生动物疫情时有发生,由此加大了感染到人的风险。《预案》根据受害对象、危害程度、涉及范围等情况,将突发重大陆生野生动物疫情分为四级,即特别重大(I级)、重大(II级)、较大(III级)和一般(IV级)。

应急响应启动后,林业部门将加强疫情监测,实行重大陆生野生动物疫情应急处置快报和零报告制度,并划定疫点、疫区、受威胁区,依据不同区域制定应急处置措施。其中,I级、II级重大陆生野生动物疫情由省林业厅组织专家对疫情控制情况进行评估,提出终止应急措施的建议,报省人民政府批准宣布,并向国家林业局报告后,方可应急终止。



7月27日,一台收割机在浙江省苍南县龙港镇文楼村收割早稻。浙江省苍南县11.7万亩早稻丰收在望,目前已进入全面收割期。新华社发(苏巧将 摄)

公告

《信阳市城市总体规划(2013-2030年)》已于2015年7月24日经河南省住建厅组织专家评审通过。现按法定程序将该规划予以公示,征求社会各界意见。公示期一个月(2015年7月27日-8月27日)。公示地点在信阳市规划展示馆。如有意见和建议,可现场留言,也可邮寄到信阳市城乡规划局综合科,或发送电子邮件到xyguihua@126.com。

联系电话:0376-7639012

信阳市城乡规划局
2015年7月27日

中国移动通信集团河南有限公司2015年移动网基站建设项目 (信阳、固始业务区)环境影响评价第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与暂行办法》,现将本项目环评信息公告如下:

一、建设项目概况
本次在信阳建设基站880个(最终数量以审批为准),其中市郊区196个,光山80个,淮滨75个,潢川91个,罗山105个,商城112个,息县86个,新县135个;本次在固始建设基站150个(最终数量以审批为准)。一般采用落地塔(美化灯杆、独管塔、三角塔、四角塔等)和楼顶塔方式(抱杆、增高架、楼顶塔、美化天线等)架设基站发射天线。

二、对环境可能造成的影响
施工期:施工垃圾、施工扬尘、施工噪声、生态破坏及土地占用等。
运行期:电磁辐射、机房运行噪声。

三、预防或减轻不良环境影响的对策和措施
1. 建设前期污染防治措施
基站选址时宜体现减少资源消耗、突出“以人为本,环境友好”、天线架设朝向应合理避开周围建筑物、突出外观与环境的协调性,并保护城市景观。
2. 施工期污染防治措施
基站施工过程中要做好对占用土地资源的恢复工作和防治水土流失等环保措施;合理安排施工节点,选择低噪声的施工机械,禁止夜间施工;对施工土石方运输和堆存物料做好覆盖;对施工现场道路进行硬化;施工场地及时清扫、洒水,并在施工场界进行围挡;大风天气室外不施工。
3. 运行期污染防治措施
建设方应配备专职电磁辐射监测人员,将电磁辐射监测纳入例行工作;基站设备应严格按照环评报告所确定的技术参数运行,当发生变化时应及时作好电磁辐射监测工作,并将基站技术参数的变化情况及时通知当地环保部门,同时确保基站周围公众对基站电磁辐射情况的知情权;按照环保部门要求合理处置废弃蓄电池;建设单位应定期检查空气调节设备运行状况,监测噪声水平,确保基站设备噪声达标。

四、典型基站监测结果
本次典型基站按不低于15%的比例进行抽测,信阳市共抽测137个,固始抽测24个,监测结果均远低于《电磁环境控制限值》(GB8702-2014)中0.4W/m²的1/5,即公众照射导出限值8μW/cm²的要求,说明本批基站辐射环境本底值较好。

五、环境影响评价结论的要点
本工程在落实报告提出的各项污染防治措施的前提下,从环境保护的角度考虑,本工程是可行的。

六、公众查阅环境影响评价报告简本的方式和期限
如需了解报告的详情,公众可采用电子邮件或到环境影响评价机构索取环评报告简本。

七、联系方式
1.单位名称:中国移动通信集团河南有限公司
通讯地址:河南省郑州市经三路48号
联系电话:13937107998

八、征求公众意见的范围、时限及主要事项
本公示主要征求基站附近可能受影响的人员有关本工程环保方面的意见或环保对策的建议。任何单位或个人可在该信息公示后10个工作日内,以致电、信函、传真、电邮等方式,向建设单位或评价单位进行咨询或提交信息。范围:受项目直接或间接影响的单位和个人及关注该项目的单位和个人。

联系人:程经理
2.环评单位:东方环境环保科技有限公司
联系人:刘新江
联系地址:河南省郑州市郑东新区CBD商务外环路7号立基上东国际15A
联系电话:0371-65316822
联系人:刘新江
传真:0371-55698558
电子邮箱:hndhyts@163.com
3.审批单位:河南省环境保护厅
联系地址:郑州市东明路中段
联系电话:0371-66309125
传真:0371-66309125

拍卖公告

受信阳市种子技术服务站委托,我公司定于2015年8月5日在信阳市种子技术服务站会议室举行拍卖会,公开拍卖机器设备一批,小轿车一辆。

有意竞买者,请于2015年8月4日前,交纳规定数额的保证金(竞买不成保证金无息全额退还),并持有效证件到我公司办理竞买手续。

展示时间:自公告之日起至2015年8月4日
展示地点:标的物所在地
联系人电话:13937675528
工商局监督电话:0376-6380150

信阳众意拍卖有限公司
2015年7月28日

声明

兹有信阳市羊山新区江南春大酒店税务登记证正、副本(证号:豫地税信字413023197802067713号),因经营者变更,现声明原税务登记证作废。

注销公告

●兹有信阳市浉河区越秀娱乐会所,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市浉河区越秀娱乐会所
2015年7月28日

●兹有信阳市宝典企业营销策划有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市宝典企业营销策划有限公司
2015年7月28日